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Kopf- und Gesichtsform
Viel Spass beim lösen
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Horizontal → Vertikal ↓
2: Pony oder Zöpfe 1: Begrenzunglinie zwischen Haar und Gesicht
4: Wenn zwei Teile spiegelbildlich nicht
deckungsgleich sind

3: Gegensätzliche Elemente sind direkt
nebeneinader angeordnet

6: Raum, den eine Frisur einnimmt 5: Sichtbare Oberfläche einer Frisur
7: Begrenzungslinie zwischen Haar und Umgebung 8: Abwechselnd wiederholen sich Frisurenelemente
9: Mehrere Frisurenelemente gleicher Form sind
nebeneinander nach steigender Größe angeordnet 10: In Form und Größe gleiche Frisurenelemente

11: Wird auch Haarverlaufslinie genannt
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Horizontal → Vertikal ↓
2: Pony oder Zöpfe 1: Begrenzunglinie zwischen Haar und Gesicht
4: Wenn zwei Teile spiegelbildlich nicht
deckungsgleich sind

3: Gegensätzliche Elemente sind direkt
nebeneinader angeordnet

6: Raum, den eine Frisur einnimmt 5: Sichtbare Oberfläche einer Frisur
7: Begrenzungslinie zwischen Haar und Umgebung 8: Abwechselnd wiederholen sich Frisurenelemente
9: Mehrere Frisurenelemente gleicher Form sind
nebeneinander nach steigender Größe angeordnet 10: In Form und Größe gleiche Frisurenelemente

11: Wird auch Haarverlaufslinie genannt


